

ОТЗЫВ

**научного руководителя доктора медицинских наук, профессора
кафедры акушерства и гинекологии ФГБОУ ВО ВолгГМУ
Минздрава России Жаркина Николая Александровича**

Диссертация Сейкиной Виктории Александровны на тему: «Программа ускоренного выздоровления при хирургическом лечении женщин с тяжелыми формами выпадения женских половых органов», посвящена изучению течения периоперационного периода и разработке протокола ускоренного выздоровления при хирургическом лечении женщин с тяжелыми формами генитального пролапса, направленного на снижение частоты послеоперационных осложнений и количества рецидивов. На современном этапе отсутствуют четкие рекомендации по ведению периоперационного периода при оперативном лечении женщин с тяжелыми формами генитального пролапса, имеется необходимость дальнейших исследований, направленных на улучшение результатов хирургического лечения тяжелых форм выпадения женских половых органов, повышение качества жизни в послеоперационном периоде.

В процессе выполнения диссертационного исследования Сейкина Виктория Александровна проявила себя вдумчивым, организованным и ответственным исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, анализировать полученные результаты, самостоятельно определять пути преодоления возникающих трудностей.

В процессе работы над диссертацией Сейкина Виктория Александровна изучила большой объем литературных источников за последние 5 лет, посвященных проблеме выпадения женских половых органов.

Сейкина Виктория Александровна сформулировала новый подход к решению задачи по возможности и целесообразности внедрения протоколов ускоренного выздоровления в клиническую практику. При ее

участии был предложен новый способ хирургического лечения пролапса тазовых органов, на который в 2016 году был получен патент на изобретение. В 2019 году зарегистрировано рационализаторское предложение в соавторстве "Медицинская технология ускоренного выздоровления женщин с тяжелыми формами генитального пролапса после оперативного лечения". Теоретические и экспериментальные исследования Сейкиной Виктории Александровны нашли отражение в 7 публикациях, в том числе научных журналах и сборниках научных работ. Она принимала участие в научных конференциях в качестве докладчика.

Данная научная работа является результатом многолетней практической деятельности диссертанта. Объем и высокий уровень работы позволяет считать Сейкину Викторю Александровну достойной соискания ученой степени кандидата медицинских наук.

Считаю, что диссертация Сейкиной В. А. соответствует требованиям Положений ВАК, а соискатель достоин присвоения ему ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.4. - акушерство и гинекология.

Научный руководитель:
доктор медицинских наук,
профессор кафедры акушерства и гинекологии
ФГБОУ ВО ВолгГМУ
Минздрава России
400131 г. Волгоград, пл. Павших борцов, д.1
Тел.: 8(8442)334556. E-mail: zharkin55@mail.ru

26.12.2022 г

Подпись тов. *Н.А. Жаркин*
УДОСТОВЕРЯЮ
Инспектор по кадрам
Саломунова С.В.
Волгоградский государственный
медицинский университет

Н.А. Жаркин

